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БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ ІНСТИТУТ НЕПЕРЕРВНОЇ ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ 

 

ЗВІТ 

18.04.2023– 21.04.2023 

 

18.04.2023–21.04.2023р. освітній процес у БІНПО продовжується в дистанційному режимі    у 

зв’язку з продовженням строку дії на всій території України воєнного стану відповідно до Указу 

Президента України «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні» від 6 лютого 2023 р. № 

58/2023, затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про 

продовження строку дії воєнного стану в Україні» від 7 лютого 2023 р. № 2615-IX, розпорядження НАПН 

України  

№25-р від 15.02.2023 року «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», розпорядження НАПН 

України №82-Р «Про продовження карантину в Україні» від 25.08.2022 року, розпорядження БІНПО 

«Про продовження строку дії воєнного стану в Україні» від 15 лютого 2023 р № 01-02/05-Р та з 

урахуванням рекомендацій Міністерства освіти і науки України (лист МОН України №1/7035-22 від 

27.06.2022р.) 

 

 

Відбулося відкриття  трьох  груп:  

№ Категорія слухачів 
Кількість 

слухачів 
Група 

1. 

Майстри виробничого навчання закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти на базі Криворізького центру 

професійної освіти робітничих кадрів торгівлі та ресторанного 

сервісу (Дніпропетровська область) 

27 ОД-ІV-55М 

2. 

Майстри виробничого навчання закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти на базі Криворізького центру 

професійної освіти робітничих кадрів металургії та 

машинобудування (Дніпропетровська область) 

27 ОД-ІV-56М 

3. 

Викладачі професійно-теоретичної підготовки закладів 

професійної (професійно-технічної) освіти  на базі ДНЗ 

«Білицький професійний ліцей» (Донецька область) 

33 ОД-ІV-57В 

 

 

Відбулося закриття  чотирьох  груп:  

№ Категорія слухачів 
Кількість 

слухачів 
Група 

1. 

Викладачі професійно-теоретичної підготовки закладів 

професійної (професійно-технічної) освіти на базі Вищого 

професійного училища № 3 м.Мукачево (Закарпатська 

область) 

25 ОД-І-1В 

2. 

Майстри виробничого навчання закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти на базі Вищого професійного 

училища № 34 м.Виноградів (Закарпатська область) 

25 ОД-І-2М 

3. 

Майстри виробничого навчання закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти на базі Навчально-наукового 

центру професійно-технічної освіти НАПН «України» (м. 

Київ) 

32 З-І-3М 

4. 

Майстри виробничого навчання закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти на базі Навчально-наукового 

центру професійно-технічної освіти НАПН «України» (м. 

Київ) 

31 З-І-4М 

 

  

Відбулися заняття другого етапу для чотирьох груп: ОД-ІІ-16М, ОД-ІІ-17В, ОД-ІІ-18В. 

Заняття у групах проводилися з використанням хмарного сервісу Microsoft Teams платформи Office 365. 

Розміщено організаційну інформацію тьюторів навчальних груп (розклади занять, контактна інформація 

викладачів тощо), матеріали для опрацювання слухачам. Додатково викладачами організовано спілкування 

електронною поштою, створюються групи у Вайбер.  
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ОРГАНІЗАЦІЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ У БІНПО В ПЕРІОД ВОЄННОГО СТАНУ  

(за тиждень пройшли курси підвищення кваліфікації  

92 педагоги ЗП(ПТ)О, 3 навчальні групи) 

 

Із 10 по 14 квітня 2023 року на базі Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» 

НАПН України за різними моделями і формами підвищення кваліфікації пройшли 92 педагогічні працівники 

закладів професійної (професійно-технічної) освіти з Волинської та Дніпропетровської області. Усього 3 

навчальні групи. 

Завершили організаційно-настановчий етап на курсах підвищення кваліфікації 92 слухача (3 навчальні групи) за 

категоріями: «Майстри виробничого навчання закладів професійної (професійно-технічної) освіти» (92 особи), 

із 19 закладів професійної (професійно-технічної) освіти Волинської та Дніпропетровської області. 

Освітній процес у БІНПО організовано за допомогою хмарного сервісу Microsoft Teams платформи Office 365 

відповідно до плану-графіка підвищення кваліфікації педагогічних працівників ЗПО та затверджених розкладів 

занять навчальних груп.  

Слухачі курсів підвищення кваліфікації пройшли «Вхідну анкету слухачів курсів підвищення кваліфікації», що 

має за мету з’ясувати очікування замовників (споживачів) та визначити рівень якості надання освітніх послуг 

на курсах підвищення кваліфікації фахівців у галузі П(ПТ)О. Онлайн-опитування здійснювалося за такими 

критеріями: якість змістового наповнення курсів підвищення кваліфікації, якість організації освітнього процесу 

на курсах, якість результатів підвищення кваліфікації, якість психологічного комфорту під час проходження 

курсів підвищення кваліфікації; навички Soft skills (неспеціалізовані, надпрофесійні, наскрізні), які важливі для 

якісного виконання професійних завдань і не пов’язані з конкретною професійною сферою та яких слухач хоче 

набути на курсах ПК; проблеми, які виникають під час підвищення кваліфікації за дистанційною формою 

навчання; форми проведення занять, найбільш оптимальні для організації навчання на курсах підвищення 

кваліфікації. 

13 квітня 2023 року в Білоцерківському інституті неперервної професійної освіти відбулась онлайн-зустріч 

Консалтингового центру БІНПО «Новітні педагогічні і виробничі технології» з педагогами професійно-

технічної освіти Миколаївська, Дніпропетровська, Херсонська, Волинська області. 

Бажаємо нашим слухачам курсів підвищення кваліфікації успіхів і наснаги в професійній діяльності. Віримо, 

що отримані під час курсів знання та навички дозволять підвищити ефективність освітнього процесу у закладах 

професійної та фахової передвищої освіти. 

Тримаємо наш переможний освітянський стрій! 

 
 

 

У БІНПО ВІДБУЛАСЬ ВІДКРИТА ЛЕКЦІЯ ДЛЯ ПЕДАГОГІВ ЗП(ПТ)О 

 

18 квітня 2023 року у Білоцерківському інституті неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН України 

відбулась відкрита лекція «Науково-методичний супровід професійного розвитку педагога П(ПТ)О в умовах 

воєнного стану» для майстрів виробничого навчання та викладачів ЗП(ПТ)О, які проходять курси підвищення 

кваліфікації.  

У відкритій лекції взяло участь понад 100 учасників з Донецької, Дніпропетровської, Закарпатської областей та 

м.Київ. 

Відкриту лекцію провели 6 спікерів, завідувачів кафедр і структурних підрозділів БІНПО. 
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Результатом підвищення кваліфікації майстрів виробничого навчання у БІНПО є підготовка 

конкурентоспроможних на ринку освітніх послуг фахівців, які здатні забезпечувати випереджувальність 

розвитку країни в умовах війни та період повоєнного відновлення, готові виконувати роль консолідаторів нації, 

активно зреалізовувати освітні проєкти національного масштабу, витримувати конкуренцію на європейському і 

світовому ринку освітніх послуг. У зв’язку з цим, слухачам презентована освітньо-професійна програма 

підвищення кваліфікації майстрів виробничого навчання закладів професійної освіти «Розвиток фахової 

компетентності майстрів виробничого навчання закладів професійної освіти в умовах інноваційних освітніх 

викликів», що передбачає досягнення результатів навчання у формі розвинутих та/або вдосконалених 

ключових, загальних та фахових компетентностей, визначених професійним стандартом «Майстер виробничого 

навчання». 

Андрій Єрмоленко, заступник директора з навчальної роботи БІНПО, кандидат політичних наук, ознайомив із 

місією і візією БІНПО, основними напрямами роботи. Презентував нову освітню модель БІНПО, що базується 

на віртуально-мережевій, цифровій трансформації всіх напрямів діяльності Інституту.  

Володимир Кулішов, завідувач кафедри педагогіки, психології та менеджменту БІНПО, кандидат педагогічних 

наук, доцент, презентував кадровий склад, місію, візію кафедри, шляхи партнерства із закладами професійної 

освіти. Значну увагу свого виступу приділив підготовці за (другим) магістерським рівнем в БІНПО за 

спеціальностями: 011 Освітні, педагогічні науки, 053 Психологія, 073 Менеджмент. 

Оксана Маслова, в.о. завідувача кафедри технологій навчання, охорони праці та дизайну БІНПО, кандидатка 

фізико-математичних наук, презентувала актуальні в умовах воєнного стану електронні навчальні курси, які 

опановують слухачі під час проходження курсів підвищення кваліфікації. Акцентувала увагу на тому, що 

науково-педагогічні працівники кафедри допомагають педагогам ЗП(ПТ)О вирішувати такі завдання: 

збереження здоров’я та життя учасників освітнього процесу; акумуляція та розповсюдження науково-

технічного здобутку суспільства; розвиток цифрової компетентності. 

Марина Князєва, завідувачка навчального відділу, представила основні функції підрозділу та його місію: 

планування, організацію, моніторинг якості та ефективності освітньої діяльності відповідно до вимог 

законодавства та стандартів вищої освіти, професійних та/або міжнародних стандартів, а також потреб 

замовників освітніх послуг.  

Олена Юденкова, учений секретар БІНПО, кандидатка педагогічних наук, звернула увагу на нові функції 

ЗП(ПТ)О в умовах військового стану та фахові компетентності сучасного майстра виробничого навчання 

закладу П(ПТ)О. Учасники разом розглянули компетентність із професійної позиції як сукупність професійних, 

особистісних якостей і властивостей, що забезпечують ефективну реалізацію компетенцій. Важливим моментом 

стало обговорення змін чинного законодавства України з питань професійної освіти в умовах воєнного стану. 

Оксана Петрушак, завідувачка відділу сучасних технологій виробництва БІНПО, презентувала найкращі кейси 

педагогічного досвіду та освітніх практик інформаційно-аналітичного ресурсу «Методична скарбничка» 

БІНПО. 

Під час відкритої лекції відбулось не тільки знайомство з інноваційним досвідом діяльності БІНПО, а й 

побудова каналів подальшої ефективної комунікації, довіри та партнерства. 
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У БІНПО ВІДБУВСЯ ЗАХИСТ КУРСОВИХ РОБІТ СТУДЕНТІВ І-ГО КУРСУ ОСВІТНЬОГО РІВНЯ 

«МАГІСТР» 

19 квітня 2023 року у Білоцерківському інституті неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН України 

відбувся захист курсових робіт студентів І-го курсу заочної форми навчання освітнього рівня «магістр», які 

навчаються за спеціальностями: 053 

Психологія, 073 Менеджмент, 011 

Освітні, педагогічні науки. 

Працювало три комісії: від ОП 

«Педагогіка вищої школи» в межах 

дисципліни «Педагогіка вищої школи» 

(доцент – Володимир Кулішов, 

доцентки – Олена Юденкова, Ірина 

Кучерак); від ОП «Управління 

навчальним закладом» та 

«Адміністративний менеджмент» в 

межах дисципліни «Менеджмент 

організацій» (професорки – Лідія 

Горошкова, Юлія Герасименко); від ОП 

«Психологія» в межах дисципліни 

«Методика викладання психології у 

вищій школі» (доцент Олег Фурс, доцентка Алла Лукіянчук, старший викладач Ілля Пахомов). 

Студенти презентували результати авторських наукових досліджень актуальних проблем педагогіки вищої 

школи, психології та у сфері управління закладом освіти. Звучали змістовні, цікаві та різноаспектні доповіді, 

демонструвались цікаві презентації, наводились переконливі приклади.  

Здобувачі продемонструвати свої знання та вміння, які отримали протягом навчання. Під час захисту студентам 

вдалося поєднати теоретичні і практичні аспекти досліджень, продемонстрували свою здатність до аналізу, 

синтезу, оцінки та застосування знань на практиці. 

Захист курсових робіт – це важлива складова освітнього процесу, яка може допомогти здобувачам краще 

зрозуміти свої дослідження та здобути нові знання та навички для захисту кваліфікаційної роботи в 

майбутньому.  

Курсові роботи виконані студентами з дотриманням методичних вимог до їх написання з кожної спеціальності, 

з урахуванням спеціалізації та відповідно до «Положення про дотримання принципів академічної доброчесності 

у БІНПО».  

У процесі захисту курсових робіт студенти продемонстрували свої перші наукові здобутки, засвідчили 

ґрунтовне володіння теоретичним матеріалом, уміння вирішувати поставлені перед ними завдання, що є 

необхідною умовою подальшого професійного становлення. Відповідаючи на запитання членів комісії, 

здобувачі освіти розкривали власне бачення щодо вирішення поставлених у курсовій роботі завдань та 

досягнення мети. Усі роботи об’єктивно та позитивно оцінені та мають необхідний для такого виду робіт 

відсоток унікальності. 

БІНПО щиро вітає своїх студентів з успішним захистом курсових робіт та бажаємо нових наукових здобутків! 
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У БІНПО ПРОЙШЛИ КОРОТКОСТРОКОВІ ТЕМАТИЧНІ КУРСИ ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ З 

ОХОРОНИ ПРАЦІ ТА БЕЗПЕКИ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ 

 

Із 17 по 20 квітня 2023 року на базі Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» 

НАПН України відбулися тематичні курси підвищення кваліфікації педагогічних працівників з основ охорони 

праці та безпеки життєдіяльності. 

Короткострокові курси за освітньо-професійною програмою «Основи охорони праці та безпека життєдіяльності 

в закладі професійної освіти» спрямовано на забезпечення безпеки і здоров’я учасників освітнього процесу, 

оволодіння основними засобами і методами захисту від можливих небезпек, організацію та планування роботи 

з охорони праці, із пожежної безпеки тощо. Знання, отримані на курсах підвищення кваліфікації, допоможуть 

педагогічним працівникам підвищити ефективність своєї роботи та запобігти можливим небезпекам та ризикам 

в освітньому процесі.  

Навчання за освітньо-професійною програмою «Основи охорони праці та безпека життєдіяльності в закладі 

професійної освіти» успішно закінчили 60 педагогічних працівників закладів професійної (професійно-

технічної) освіти та фахової передвищої освіти з Дніпропетровської, Житомирської, Донецької, Хмельницької, 

Полтавської, Харківської, Черкаської, Чернігівської, Київської, Миколаївської областей та м. Києва. 

Освітній процес було організовано за дистанційною формою навчання із використанням хмарного сервісу 

Microsoft Teams платформи Office 365, інформаційно-аналітичного ресурсу «Методична скарбничка», 

Консалтингового центру «Новітні педагогічні і виробничі технології».  

Під час навчання у педагогічних працівників була можливість розвинути компетентності, у сфері аналізу 

нормативно-правових актів з охорони праці та безпеки життєдіяльності в закладах освіти, напрямів 

реформування системи охорони праці в Україні, уміння планувати та організувати роботу з охорони праці та 

безпеки життєдіяльності в закладі освіти, використання цифрових технологій для забезпечення безпеки праці та 

життя, а також здатність вивчати заходи щодо розслідування та аналізу нещасних випадків.  

Короткострокові курси за освітньо-професійною програмою «Основи охорони праці та безпека життєдіяльності 

в закладі професійної освіти» є кроком у забезпеченні безпеки і здоров’я освітянської спільноти та 

встановленого здорового способу життя як педагогічних працівників, так і здобувачів освіти. 

Висловлюємо вдячність нашим слухачам за неймовірну активність, зацікавленість проблемами охорони праці 

та безпеки життєдіяльності в закладах професійної освіти. Ви зробили великий крок до покращення безпеки та 

здоров’я своїх здобувачів освіти, колег та себе самостійно.  

Колектив БІНПО бажає вам подальших успіхів у використанні отриманих знань та навичок для покращення 

якості освіти та життя в цілому. 

 
 

У БІНПО ВІДБУВСЯ НАВЧАЛЬНИЙ ВОРКШОП: «АКАДЕМІЧНА ДОБРОЧЕСНІСТЬ ЯК СПІЛЬНА 

ЦІННІСТЬ УЧАСНИКІВ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ: ШЛЯХИ І МЕТОДИ ФОРМУВАННЯ» 

21 квітня 2023 року у Білоцерківському інституті неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН України 

відбувся воркшоп для студентів освітнього рівня «магістр» з теми: «Академічна доброчесність як спільна 

цінність учасників освітнього процесу: шляхи і методи формування». 
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Спікерами заходу виступили: Вікторія Сидоренко, директорка Білоцерківського інституту неперервної 

професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН України, докторка педагогічних наук, професорка; Олена Юденкова, 

учений секретар БІНПО, кандидатка педагогічних наук. 

У роботі воркшопу взяли участь гаранти освітніх програм та учасники проєктних груп «Педагогіка вищої 

школи», «Психологія», «Менеджмент»: Володимир Кулішов, Лідія Горошкова, Юлія Герасименко, Ірина 

Кучерак, Ілля Пахомов, Марина Князєва. 

Спікери звернули увагу студентів на концепцію академічної доброчесності, яка є дієвим інструментом 

забезпечення і посилення якості вищої освіти; на нормативну документацію, яка формує правове поле для 

академічної відповідальності в закладі вищої освіти. 

У БІНПО питання академічної доброчесності системно розглядається не лише крізь призму боротьби з 

нечесними практиками, а й задля побудови ефективної моделі морально-етичної поведінки студентів та 

науково-педагогічних працівників. У ході воркшопу учасники обговорили найпоширеніші форми порушення 

академічної доброчесності здобувачами освіти, види відповідальності за такі порушення. 

Вікторія Сидоренко приділила значну увагу саме вимогам до написання кваліфікаційних робіт магістра, які є 

самостійним теоретико-прикладним науковим дослідженням студента, що виконується ним на завершальному 

етапі здобуття повної вищої освіти в БІНПО. Зосередила увагу студентів на тому, що кваліфікаційна робота 

повинна засвідчити професійну зрілість випускника, виявити його загально-наукову, загально-теоретичну та 

спеціальну підготовку, уміння застосовувати здобуті в закладі освіти знання для розв’язання конкретних 

наукових та практичних завдань і, відповідно, готовність до самостійної професійної діяльності. 

У підсумку навчального воркшопу учасники узагальнили, що саме академічна доброчесність є головною 

умовою забезпечення якості освіти та спосіб змінити світ на краще. Вирішили разом пройти шлях від виділених 

вже правил до поширення принципів академічної доброчесності, контролю за їх виконанням, бо саме чесність у 

навчанні та викладанні є базовою умовою побудови довіри між усіма причетними до освітнього процесу. 

Мужність є здатністю чинити доброчесно всупереч страху чи тиску та вимагати від себе того ж, чого очікуємо 

отримати від інших.  

Щиро дякуємо всім за участь у навчальному воркшопі! 

 
 

 

ЗАПРОШУЄМО ДО НАУКОВО-ПРАКТИЧНОГО ДИСКУРСУ 

Шановні колеги! Керівники і педагоги закладів професійної освіти! Роботодавці і ключові стейкголдери! 

 

Запрошуємо 27 квітня 2023 року об 11.00 на міжрегіональний науково-практичний семінар «Професійна 

діяльність педагога в умовах цифрового освітнього середовища». 

Мета проведення заходу: ознайомлення учасників семінару з основними підходами та інструментами, що 

допоможуть ефективно використовувати цифрові технології в освітньому процесі; розвиток у педагогів 

професійної освіти цифрової компетентності, необхідної для успішної роботи в умовах цифрового середовища; 

науковий дискурс щодо розв’язання проблем та викликів, пов’язаних з означеним колом питань. 

Організатори заходу: кафедра технологій навчання, охорони праці та дизайну Білоцерківського інституту 

неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН України, Науково-методичний центр професійно-

технічної освіти у Харківській області. 

Тематика питань науково-практичного семінару, що рекомендуються для обговорення: 
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1. Розвиток цифрової компетентності педагогічних працівників закладів професійної (професійно-технічної) 

освіти як складник освіти 4.0: виклики, можливості, рішення. 

2. Використання цифрових інструментів в освітньому процесі. 

3. Упровадження штучного інтелекту в освітній процес закладу професійної (професійно-технічної) освіти: 

реалії і перспективи. 

4. Питання кібербезпеки в контексті використання цифрових технологій в професійній освіті. 

5. Уплив цифрових технологій на формування виробничої культури, підвищення ефективності співробітництва 

та розвиток бізнес-моделей у сфері професійної освіти. 

6. Роль педагога професійної освіти у формуванні культури цифрової безпеки здобувачів освіти. 

7. Цифровізація професійної освіти в умовах воєнного стану. 

Офіційні мови конференції: українська, англійська. 

Для реєстрації та участі у міжрегіональному науково-практичному семінарі просимо до 25 квітня 2023 року:  

• пройти реєстрацію за посиланням: https://forms.gle/ZQQg8tPv3nvrRUhdA 

• надіслати текст доповіді, презентаційні матеріали (за умови виступу); 

• доповіді та презентаційні матеріали для участі необхідно надсилати за електронною адресою: 

tnoptad@gmail.com з поміткою «До участі в міжрегіональному науково-практичному семінарі». 

Підсумки проведення заходу: за результатами семінару буде видано електронний збірник тез. Учасники 

семінару отримують сертифікат (за необхідності), який буде надісланий разом із Е-збірником матеріалів на 

зазначену у реєстраційних відомостях про авторів електронну адресу. 

Посилання на міжрегіональний семінар: 

https://us02web.zoom.us/j/89976575926... 

Ідентифікатор конференції: 899 7657 5926 

Код доступу: 149558 

Відповідальні за проведення семінару: 

Оксана МАСЛОВА, в.о. завідувача кафедри технологій навчання, охорони праці та дизайну, тел.: +380-98-029-

54-13; 

Ірина ГОНЧАРОВА, старша викладачка кафедри технологій навчання, охорони праці та дизайну, е-mail: 

tnoptad@gmail.com, тел.: +38 096-340-69-38. 

 

 
 

 

БІНПО ЗАПРОШУЄ ДО УЧАСТІ В ДИСКУСІЙНІЙ ПАНЕЛІ В РАМКАХ МІЖНАРОДНОЇ 

СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ ВИСТАВКИ "ОСВІТА ТА КАР'ЄРА 2023" 

Шановні колеги! Білоцерківський інститут неперервної професійної освіти ДЗВО "УМО" НАПН України 

запрошує долучитись до дискусійної панелі «Новітні тенденції на ринку праці та освітніх послуг при підготовці 

фахівців в умовах повоєнного відновлення України», що відбудеться в рамках Міжнародної спеціалізованої 

виставки "Освіта та кар'єра 2023". 

Захід відбудеться 28 квітня 2023 року з 11.00 по 12.00. 

Спікери: 

https://forms.gle/ZQQg8tPv3nvrRUhdA?fbclid=IwAR10usTBJjyNmv5O3ccznZxXBd4usvsaCbKr1t4AWlCaQ_gldayzPeT5vQY
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fus02web.zoom.us%2Fj%2F89976575926%3Ffbclid%3DIwAR3M6sYn6mbj4Yl8gQqZvqb3FERVpIKzekD4ATekWUyYJArvKT_l2ab9i1U&h=AT2mFglkDu4OOVzdJwdERqnQoOghRK_h11A0HjpM7QRFIqO5EmYno5nnJ_O8HBxHm91gfAN4ZXnGYrtjok7mqZloof9Vta1YbWHsWDuugxVvdbRrKcoGzoCKH5MCbbQPYP2N&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3hVNsMr70fkMsgrUl5T2CTqoa4RphxHDXCtbnpAh8iOJyGm24DvcaFeqYtHPG_S7AkvSGH2yKa55UIEODn8YpzYADpUhSLf9k7-4Kg-xqNVtqIJXkLIMQFitfZ63VJitu6grXcl5rfZJr_fmglKSCaAk3LdeODu4LarDx4TaZx4doVy2thla3dY9KRgY51oJBegZbb8b0kOQ
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Сидоренко Вікторія Вікторівна, директор Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти ДЗВО 

«Університет менеджменту освіти», доктор педагогічних наук, професор; 

Кулішов Володимир Сергійович, завідувач кафедри педагогіки, психології та менеджменту Білоцерківського 

інституту неперервної професійної освіти ДЗВО «Університет менеджменту освіти», кандидат педагогічних 

наук, доцент; 

Горошкова Лідія Анатоліївна, професор кафедри екології Національного університету України «Києво-

Могилянська академія», академік Академії економічних наук України, доктор економічних наук, професор; 

Герасименко Юлія Сергіївна, професор кафедри педагогіки, психології та менеджменту Білоцерківського 

інституту неперервної професійної освіти ДЗВО «Університет менеджменту освіти», доктор економічних наук, 

доцент; 

Кучерак Ірина Володимирівна, доцент кафедри педагогіки, психології та менеджменту Білоцерківського 

інституту неперервної професійної освіти ДЗВО «Університет менеджменту освіти», кандидат педагогічних 

наук; 

Пахомов Ілля Володимирович, старший викладач кафедри педагогіки, психології та менеджменту 

Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти ДЗВО «Університет менеджменту освіти». 

Напрями для обговорення: 

Трендвотчінг ринку праці в системі підготовки і підвищення кваліфікації фахівців в умовах повоєнного 

відновлення України. 

Аналіз ринку праці і запитів роботодавців щодо затребуваності фахівців в умовах воєнного стану та повоєнного 

відновлення країни. 

Освіта і ринок праці в умовах війни та повоєнного відновлення України. 

Тенденції та напрями стабілізації ринку праці в умовах повоєнного відновлення України. 

Прогнозування професійно-кваліфікаційного попиту на осіб з особливими освітніми потребами в умовах 

повоєнного відновлення країни. 

Психологічні передумови формування соціально-значущих навичок у фахівців в умовах воєнного стану. 

Цільова аудиторія: науково-педагогічні працівники БІНПО, педагогічні працівники ЗП(ПТ)О, роботодавці, 

ключові внутрішні і зовнішні стейкголдери. 

Zoom-посилання: 

https://us02web.zoom.us/j/89512259407... 

Ідентифікатор зустрічі: 

895 1225 9407 

Код доступу: 183488 

 

https://us02web.zoom.us/j/89512259407?pwd=c2xWSjd0SGZTVlJkRVZOcm0yTkhmdz09&fbclid=IwAR1AxpZq4qkawTdKGnVSlU8n-vf8qmNFv0dMoQ4yYwlYoeIozTgNZ_IzB58
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ГОСТИННО ЗАПРОШУЄМО НА ДЕНЬ ВІДКРИТИХ ДВЕРЕЙ – 2023 

ШАНОВНІ ВСТУПНИКИ, БАТЬКИ, РОБОТОДАВЦІ І КЛЮЧОВІ СТЕЙКГОЛДЕРИ! 

 

Білоцерківський інститут неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН України гостинно запрошує 

відвідати онлайн-день відкритих дверей, який відбудеться 27 квітня 2023 року о 15.00 на платформі ZOOM за 

посиланням: 

https://us02web.zoom.us/j/85606590524... 

Ідентифікатор конференції: 856 0659 0524 

Код доступу: 636009 

Під час зустрічі Ви: 

- дізнаєтеся про особливості і переваги вступу до закладу вищої освіти у 2023 році; 

- дізнаєтесь про вступ за ваучером; 

- ознайомитесь із дорожньою картою вступника БІНПО; 

- отримаєте лайфхаки і поради, як написати вдалий мотиваційний лист; 

- ознайомитесь із спеціальностями, які можна здобути у БІНПО;  

- зустрінетеся із гарантами освітніх програм; 

- матимете змогу поставити до нас запитання та отримати на них вичерпні відповіді. 

Реєстраційна форма за посиланням: https://forms.gle/pBGSj8zEbVk5EmTs8 

Білоцерківський інститут неперервної професійної освіти є провідним закладом вищої освіти України (ІV 

рівень акредитації), на базі якого здійснюється підготовка здобувачів освіти другого (магістерського) рівня за 

спеціальностями: 

053 Соціальні та поведінкові науки «Психологія». 

073 «Менеджмент» «Управління навчальним закладом». 

011 «Освітні, педагогічні науки» («Педагогіка вищої школи»). 

Вартість навчання складає 15 000 грн. на рік. 

З метою підготовки відповідей на запитання пропонуємо заповнити анкету за посланням: 

https://forms.gle/pBGSj8zEbVk5EmTs8 

Адреса відбіркової комісії: 09108, Київська обл., м. Біла Церква, вул. Леваневського, 52/4, кім. 11, е-mail: 

vstup_binpo@ukr.net 

Відповідальні за підготовку та проведення зустрічі:  

Андрій ЄРМОЛЕНКО, заступник директора з навчальної роботи Білоцерківського інституту неперервної 

професійної освіти,  

тел.: +380675203378, +380955545590; 

Володимир КУЛІШОВ, секретар Відбіркової комісії Білоцерківського інституту неперервної професійної 

освіти, тел.: +0671491773, +380990480102. 

Щиро дякуємо за партнерство та просування спільних цінностей! 

РОДИНА ПРОФЕСІОНАЛІВ, ЩО ДАЄ СТАРТ НОВИМ МОЖЛИВОСТЯМ І ПРОФЕСІЙНОМУ РОЗВИТКУ 

 

 

https://us02web.zoom.us/j/85606590524?pwd=VDNwS0FQNFR0RytwYnNjQWoyNkJIZz09&fbclid=IwAR3BgHyxDAgd1pNWbUnMdutzMaM_aAB4R3nP3UVy2nNvQnk2H4nrpZM0KQk
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fforms.gle%2FpBGSj8zEbVk5EmTs8%3Ffbclid%3DIwAR1T9WkRjDbM6Xr4bcSgfHPftP81C9o0zaAZbnmpbE5_GCTQl7orl64vZQo&h=AT00xPKwHeBN7DYJefjYWGGKO-LZO0pNGZO0C_FDrrPfGlOZWPl8p6L70jeRUKGSMcf0QO1tSbRrVom5uJyHLveOICRtr116BJHNnw_7-PCvsEmIail7mkeANLdEYY-l_B8N&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT07o5RmthEswrlBtOiQ3eiu-e1X-sEB1aSvVnqNoJsSMJQd_Uy4SNT6Cjn_e6A6q3wnZKYL1xVLjdUaFazaTpJ2sLyojKmrQCjNyWOihtkG087EoEHe2txkLnnR1lmFkvhtFXwjKntOuPk-yzqQ6nwZeOdK-LnCF4bg2H4z-dllBSXrdCw
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fforms.gle%2FpBGSj8zEbVk5EmTs8%3Ffbclid%3DIwAR0V8-g8cMYUDffu8sg7C9ABTQXqiuRzZ85Bvi5wDBbIydAdggImpsia424&h=AT00xPKwHeBN7DYJefjYWGGKO-LZO0pNGZO0C_FDrrPfGlOZWPl8p6L70jeRUKGSMcf0QO1tSbRrVom5uJyHLveOICRtr116BJHNnw_7-PCvsEmIail7mkeANLdEYY-l_B8N&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT07o5RmthEswrlBtOiQ3eiu-e1X-sEB1aSvVnqNoJsSMJQd_Uy4SNT6Cjn_e6A6q3wnZKYL1xVLjdUaFazaTpJ2sLyojKmrQCjNyWOihtkG087EoEHe2txkLnnR1lmFkvhtFXwjKntOuPk-yzqQ6nwZeOdK-LnCF4bg2H4z-dllBSXrdCw
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ЗВІТ З ПРОВЕДЕНИХ ЗАНЯТЬ 

 

 І етап – організаційно–настановчий 

 

ОД-ІV-55М, тьютор Нечипоренко Ю.Л. 

18.04.2023  
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Середа, 19.04.2023р. 
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21.04.2023 п’ятниця 
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МОДУЛЬ №1. ТРУДОВІ ВІДНОСИНИ ТА ОХОРОНА ПРАЦІ 

В ЗАКЛАДІ ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ 

ЗМ 1. 2  Сучасний стан охорони праці в закладах професійної освіти 

(онлайн) 

семінарськ

е заняття 

доцентка 

Маслова 

О.В. 
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21.04.2023  

 13.20-14.50  
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s МОДУЛЬ №4. ОСВІТНІ ІННОВАЦІЇ В 

ПРОФЕСІЙНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ 

ПЕДАГОГА ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ   

ЗМ 4.1 Інновації в освіті в умовах 

євроінтеграції України, трансформації 

світового, європейського та вітчизняного 

ринків праці (онлайн) 

інтернет-лекція  професор 

Мандрагеля В.А. 
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 16.30-17.50  ЗМ 2.4 Профілактика професійного та емоційного вигорання 

в освітньому середовищі 
спецкурс 

доцентка 

Лукіянчук А.М. 
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ЗВІТ З ПРОВЕДЕНИХ ЗАНЯТЬ 

 

 І етап – організаційно–настановчий 

 

ОД-ІV-56М, тьютор Пахомов І.В. 

 
 

Вівторок, 18.04.2023 
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Четвер, 20.04.2023 
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ЗВІТ З ПРОВЕДЕНИХ ЗАНЯТЬ 

 

 І етап – організаційно–настановчий 

 

ОД-ІV-57В, тьютор Геревенко А.М. 

 

 

 

Вівторок 18.04.2023  
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П’ятниця  21.04.2023  
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ЗВІТ З ПРОВЕДЕНИХ ЗАНЯТЬ 

 

 ІІ етап – дистанційний 

 

ОД-ІІ-16М, тьютор Чертов В.І. 

Середа  19.04.2023 
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ЗВІТ З ПРОВЕДЕНИХ ЗАНЯТЬ 

 

 ІІ етап – дистанційний 

 

ОД-ІІ-17В, тьютор Геревенко А.М. 

 

Вівторок 18.04.2023  

 

 



116 
 

   
 

 

 



117 
 

   
 

 

Четвер 20.04.2023  
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ЗВІТ З ПРОВЕДЕНИХ ЗАНЯТЬ 

 

 ІІ етап – дистанційний 

 

ОД-ІІ-18В, тьютор Самойленко О.М. 

Вівторок, 18.04.2023р. 

 

 



121 
 

   
 

 

Вівторок, 18.04.2023р. 

 

 



122 
 

   
 

 

 

 

 

 



123 
 

   
 

Вівторок, 18.04.2023р. 

 

 

 



124 
 

   
 

Четвер, 20.04.2023р. 

 

 

 



125 
 

   
 

 

 

Четвер, 20.04.2023р. 

 

 

 

 



126 
 

   
 

 

Четвер, 20.04.2023р. 

 

 



127 
 

   
 

 

 

 

 

 

 

 
  



128 
 

   
 

ЗВІТ З ПРОВЕДЕНИХ ЗАНЯТЬ 

 

 ІІІ етап – підсумково-рефлексійний 

 

ОД-І-1В, тьютор Мозгова С.В. 

 

Вівторок, 18.04.2023 р. 
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ЗВІТ З ПРОВЕДЕНИХ ЗАНЯТЬ 

 

 І етап – організаційно–настановчий 

 

ОД-І-2М, тьютор Кулішов В.С. 

 

Вівторок 18.04.2023 

 

 



151 
 

   
 

 

 

 



152 
 

   
 

 

 



153 
 

   
 

 

 

 



154 
 

   
 

 

 



155 
 

   
 

 

 

 



156 
 

   
 

 

 



157 
 

   
 

 

середа 19.04.2023 

 

 



158 
 

   
 

 

 

 



159 
 

   
 

 

 

 



160 
 

   
 

 

 



161 
 

   
 

 

 

 



162 
 

   
 

 

 

четвер 20.02.2023 

 



163 
 

   
 

 

 



164 
 

   
 

 

 

 



165 
 

   
 

 

 

 



166 
 

   
 

 

 



167 
 

   
 

 

 



168 
 

   
 

 

 

п’ятниця 21.04 

 



169 
 

   
 

 

 



170 
 

   
 

 

 

 

 

 

 

 
  



171 
 

   
 

ЗВІТ З ПРОВЕДЕНИХ ЗАНЯТЬ 

 

ІІІ етап – підсумково-рефлексійний 

 

З-І-3М, тьютор Маслова О.В. 
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ЗВІТ З ПРОВЕДЕНИХ ЗАНЯТЬ 

 

 ІІІ етап – підсумково-рефлексійний 

 

З-І-4М, тьютор Шевчук С.С. 

Вівторок 18.04.2023 

 

12-00 – 13-20 
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МОДУЛЬ №4. ОСВІТНІ ІННОВАЦІЇ В ПРОФЕСІЙНІЙ 

ДІЯЛЬНОСТІ МАЙСТРА ВИРОБНИЧОГО НАВЧАННЯ 

ЗМ 4.2. Інтерактивні технології навчання (онлайн) 

семінарське 

заняття 

доцент 

Єрмоленко 

А.Б. 
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ЗВІТ З ПРОВЕДЕНИХ ЗАНЯТЬ 

 

Д-IV-25П г/р, тьютор Єрмоленко А.Б. 
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15:00 семінарське заняття (асинхронно) 
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ЗВІТ З ПРОВЕДЕНИХ ЗАНЯТЬ 

 

Д-ІV-23К г/р, тьютор Гончарова І.П. 

Понеділок, 17.04.2023 
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ЗВІТ З ПРОВЕДЕНИХ ЗАНЯТЬ 

 

Д-ІV-24К г/р, тьютор Маслова О.В. 

Д-4-24К гр 
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